
■１　回答される方について

①年齢：

19 歳以下 1

20歳～59歳 10

60歳～64歳 4

65歳～69歳 7

70歳～74歳 7

75歳～79歳 11

80歳～84歳 11
85歳～89歳 8

90 歳以上 0

②性別：

男 15 30.6%

女 34 69.4%
③住所：

青柳 44 84.6%
石田 0 0.0%

富士見台 3 5.8%

谷保 4 7.7%

泉 0 0.0%

矢川 0 0.0%

その他 1 1.9%

■２　本日のコミュニティワゴンの利用について

④本日の外出の目的は？

買い物 22 24.2%

通院／リハビリ 28 30.8%
趣味／習い事 2 2.2%

通勤 6 6.6%

通学（通塾） 1 1.1%

公共施設 17 18.7%

銀行／郵便局 6 6.6%

その他 9 9.9%
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⑤本日の外出目的の頻度は？

ほぼ毎日 11 18.3%

週に３～４回 19 31.7%

週に１～２回 23 38.3%
月に１～２回 6 10.0%

その他 1 1.7%

⑥本日の外出の目的地は？

（　　　　　　）市（　　　　　　）町 別紙

（　　　　　　）駅／停留所下車　徒歩　約（　　　　　　）分 別紙

⑦ご自宅から一番近い停留所まで何分かかりますか？

～1分 6 10.7%

２～４分 24 42.9%
５～７分 16 28.6%

８分～ 10 17.9%

■３　その他

⑧コミュニティワゴンを利用するようになって外出の機会・健康面など生活に変化がありましたか？ （複数可）

買い物に行く機会が増えた 30 28.0%
趣味・サークル活動の参加が増えた 17 15.9%

体調が良くなり、歩く機会が増えた 22 20.6%

家族・友人宅へ行く機会が増えた 24 22.4%

特に変わらない 5 4.7%

その他 9 8.4%

⑨コミュニティワゴンの座席の並びについてどう思いますか？

今のままでよい（窓に背を向けて座る座席あり） 40 87.0%
全て前向きが良い 6 13.0%

■自由回答 別紙


